

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: анна

Возраст: 55

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.04.2009 15:34:00

формирования заключения врача: 14.04.2009 18:49:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/87498/answer/87499>



Заключение врача

Уважаемая Анна! Уретерогидронефроз - достаточно серьезная патология, заключающаяся в расширении чашечно-лоханочной системы и мочеточников. Ребенка с такой патологией надо обследовать, чтобы выяснить причину этой аномалии - пузырно-мочеточниковый рефлюкс, мегауретер, и т.д. Опасность состояния заключается в том, что эта почка подвержена частым воспалительным заболеваниям, ее функция может снижаться вплоть до полного отсутствия функции, что может привести к почечной недостаточности. Для выяснения причины надо выполнить экскреторную урографию с микционной цистоуретрографией, цистографией, посев мочи на флору, кровь на креатинин и мочевины и т.д. После этого будет ясна дальнейшая тактика - консервативное или хирургическое лечение. Удачи.